—UNIVER=

HGC

Raccordi a calzamento

| raccordi a calzamento sono particolarmente adatti negli assemblaggi di tubi
“plastici” in impianti pneumatici, in particolar modo dove possano esserci
vibrazioni o condizioni climatiche estreme (che comportano nel tempo
mutamentsi alle caratteristiche del tubo). L'aggancio del tubo al raccordo
avviene infatti attraverso il serraggio di una ghiera che lo rende sicuro e

affidabile nel tempo.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Temperatura

Fluido

Pressione Max

Pressione di lavoro

Applicazioni

Tubi di collegamento consigliati

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE

Corpo
Dado
Guarnizione

Con riserva di modifica

-15+80°C

aria compressa, vuoto, liquidi

16 bar

-0,99 +10 bar

circuiti pneumatici

poliammide PA 10.12, poliuretano Sh.A98
co-poliuretano Sh.55D

ottone nichelato
ottone nichelato
NBR

RACCORDI A CALZAMENTO

1

ACCESSORI



olll

HGC Raccordi a calzamento —y-:

UNIVER GROUP

HGCO03 Diritto maschio conico

Codice CH CH1 F L P 2

HGC030418 12 9 R1/8 255 8 4/2

HGC030518 12 9 R1/8 26 8 5/3

— L - HGC030618 12 12 R1/8 27 8 6/4
<E> HGC030818 12 14 R1/8 28 8 3/6
— HGC031018 14 16 R1/8 30 8 10/8

N HGC030614 14 12 R1/4 31 11 6/4
- A HGC030814 14 14 R1/4 32 11 8/6

i
| S o Q HGC031014 14 16 R1/4 33 11 10/8
HGC030638 17 12 R3/8 32 11 6/4
HGC030838 17 14 R3/8 33 11 8/6
HGC031038 17 16 R3/8 34 11 10/8
HGC031238 17 19 R3/8 36,5 11 12/10
HGC030812 22 14 R1/2 38 14 8/6
HGC031012 22 16 R1/2 38 14 10/8
HGC031212 22 19 R1/2 38 14 12/10
HGC031512 22 24 R1/2 41 14 15/125

HGCO04 Diritto maschio cilindrico con OR

Codice CH CH1 F L P (%]
HGC0404M5 8 9 M5 20 4 4/2,7
HGC0405M5 8 9 M5 205 4 5/3
[_ HGC0406M5 8 9 M5 215 4 6/4
HGC040418 14 9 G1/8 235 6 4/2,7
HGC040618 14 12 G1/8 25 6 6/4
HGC040818 14 14 G1/8 26 6 8/6
HGC041018 14 16 G1/8 275 6 10/8
HGC040614 17 12 G1/4 28 8 6/4
HGC040814 17 14 G1/4 29 8 8/6
HGC041014 17 16 G1/4 30,5 8 10/8
HGC040838 19 14 G3/8 305 9 8/6
HGC041038 19 16 G3/8 32 9 10/8
HGC041238 19 19 G3/8 325 9 12/10
HGC041012 24 16 G1/2 33,5 10 10/8
HGC041212 24 19 G1/2 345 10 12/10
HGCO07 Diritto femmina
Codice CH CH1 F L P (]

HGC070618 14 12 G1/8 27 8 6/4
HGC070818 14 14 G1/8 28 8 8/6
HGC070614 17 12 G1/4 30 10 6/4
HGC070814 17 14 G1/4 31 10 8/6
HGC071014 17 16 G1/4 325 10 10/8
HGC070838 20 14 G3/8 325 115 8/6
HGC071038 20 16 G3/8 34 115 10/8
HGC071238 20 19 G3/8 35 11,5 12/10

HGCO08 Raccordo a L femmina

Codice CH CH1 F L] 1L P 2
HGC080618 10 12 G1/8 21 23 8 6/4
HGC080614 11 12 G1/4 24 24 10 6/4
HGC080818 10 14 G1/8 21 23 8 8/6
HGC080814 11 14 G1/4 24 26 10 8/6
HGC080838 17 14 G3/8 29 29 115 8/6
HGC081014 11 16 G1/4 24 25 10 10/8
HGC081038 17 16 G3/8 28,5 2955 11 10/8
HGC081238 17 19 G3/8 29,5 295 11 12/10

RACCORDI A CALZAMENTO Con riserva di modifica
2



olll

HGC Raccordi a calzamento U

UNIVER GROUP

HGC09 Gomito maschio conico

Codice CHCHl F L L1 P @

F HGC090418 9 9 R1/8 17 20 8 472

- = HGC090518 9 9 R1/8 17 20 8 5/3
HGC090618 9 12 R1/8 17 22 8 6/4

1 | \ HGC090818 10 14 R1/8 195 24 8 8/6
o HGC091018 11 16 R1/8 205 255 8 10/8

I | \ HGC090614 10 12 R1/4 21 235 11 6/4

HGC090814 10 14 R1/4 21 24 11  8/6
— % HGC091014 11 16 R1/4 22 26 11 10/8

' HGC090638 11 12 R3/8 22 255 11 6/4
>L

HGC090838 11 14 R3/8 22 255 11 8/6
HGC091038 11 16 R3/8 22 26 11 10/8
HGC091238 13 19 R3/8 24 285 11 12/10
HGC090812 10 14 R1/2 195 24 8 8/6
HGC091012 17 14 R1/2 29 30 14 10/8
HGC091212 17 19 R1/2 29 30 18 12/10
HGC091512 17 24 R1/2 29 36 14 15/125

CH—

HGC10 Gomito orientabile con OR

Codice CH CH1 CH2 F L L1 P (%]
HGC100618 9 12 14 G1/8 22 23 6 6/4
HGC100818 10 14 14 G1/8 24 30 6 8/6
HGC100614 10 12 17 G1/4 24 27 8 6/4
HGC100814 10 14 17 G1/4 24 30 8 8/6
HGC101014 11 16 17 G1/4 26 31 8 10/8
HGC100838 10 14 19 G3/8 24 31 9 8/6
HGC101038 11 16 19 G3/8 26 31 9 10/8
HGC101238 13 19 19 G3/8 285 31 9 12/10
HGC14 Raccordo a T maschio laterale conico
a .

| Codice CH CH1 F L L1 P 2
HGC140618 8 12 R1/8 33 225 8 6/4
HGC140614 10 12 R1/4 43 225 11 6/4
HGC140818 10 14 R1/8 32 25 8 8/6
HGC140814 10 14 R1/4 43 25 11 8/6
HGC140838 11 14 R3/8 48 25 11 8/6
HGC141014 11 16 R1/4 48 25 11 10/8
HGC141038 11 12 R3/8 23,5 22 11 10/8
HGC141012 17 16 R1/2 56 28 14 10/8
HGC141238 11 19 R3/8 50,5 285 11 12/10
HGC141212 17 19 R1/2 64 32 14 12/10
HGC141512 17 24 R1/2 54 35 14 15/12,5

HGC16 Raccordo a T maschio centrale conico

Codice CH CH1 F L L1 P (%]

F HGC160618 8 12 R1/8 16 2255 8 6/4
HGC160614 10 12 R1/4 21 225 11 6/4
HGC160818 10 14 R1/8 19,5 23 8 8/6
HGC160814 10 14 R1/4 21 23 11 8/6
HGC160838 11 14 R3/8 11 235 11 8/6
HGC161014 11 16 R1/4 23 26 11 10/8
HGC161038 11 16 R3/8 23 265 11 10/8
HGC161012 17 16 R1/2 30 29 14 10/8
HGC161238 11 19 R3/8 23 265 11 12/10
HGC161212 17 19 R1/2 30 30 14 12/10
HGC161512 17 24 R1/2 28 36 14 15/12,5

Con riserva di modifica RACCORDI A CALZAMENTO

3



L olll

HGC Raccordi a calzamento U-,

UNIVER GROUP

HGC19 Diritto intermedio

W Codice CH CHICH2 L @ @1

- HGC190600 12 12 12 35 6/4 6/4
Q

HGC190800 12 14 14 37 8/6 8/6
HGC191000 14 16 16 40 10/8 10/8

HGC191200 17 19 19 38 12/10 12/10
CH2 CH CH1 HGC191500 22 24 24 48 15/12,515/12,5

21

HGC20 Gomito intermedio

| Codice CH CH1 L ?

HGC200400 9 9 20 4/27
HGC200600 9 12 185 6/4
HGC200800 10 14 225 38/6

t | s D HGC201000 11 16 24 10/8
CH A Q HGC201200 13 19 27,5 12/10
CH1 HGC201500 17 24 35 15/125
HGC21 T intermedio
CH2 | )
~ £ Codice CH CH1 L ?
-l ‘ HGC210400 8 9 220 4/2
! HGC210600 8 12 255 6/4
= e HGC210800 10 14 230 8/6
] T HGC211000 11 16 255 10/8
; e Q HGC211200 11 19 285 12/10
\ ‘ HGC211500 17 24 350 15/12,5
'CH  'CH1

HGC22 Raccordo a croce intermedio

Codice (] L CH CH1
HGC220600 6/4 225 10 12
HGC220800 8/6 225 10 14
HGC221000 10/8 255 10 16

RACCORDI A CALZAMENTO Con riserva di modifica
4



HGC Raccordi a calzamento

HGC30 Dado di bloccaggio

HGC33 Diritto intermedio passalamiera

HGC40 Anello singolo

Asta da utilizzare: HD42 - HD43 - HD44

Con riserva di modifica

Codice

HGC300400
HGC300600
HGC300800
HGC301000
HGC301200
HGC301500

Codice

HGC330610
HGC330812
HGC331014
HGC331216
HGC331520

Codice
HGC4004M5
HGC4005M5
HGC4006M5
HGC400618
HGC400818
HGC400614
HGC400814
HGC401014
HGC400838
HGC401038

CH

©

14
16
19
24

CH
14
17
17
19
24

CH

12
14
12
14
16
14
14

F L 2
M7x0,75 9 4/2
M10x1 9 6/4
M12x1 11 8/6
M14x1 11,5 10/8
M16x1 13,5 12/10
M20x1 155 15/12,5
CH1 F L (%]
12 M10x1 48 6/4
14  M12x1 50 8/6
16  M14x1 51 10/8
19 Mieéex1 52  12/10
24  M20x1 56 15/12,5
D1 E L L (]
51 90 90 195 4/2
51 90 90 195 5/3
51 90 90 195 6/4
99 140 145 240 6/4
99 140 145 240 8/6
13,3 18,0 145 260 6/4
13,3 18,0 145 270 8/4
13,3 18,0 145 280 10/8
16,6 18,0 145 275 8/6
16,6 21,0 145 29,0 10/8

RACCORDI A CALZAMENTO

olll
il n

UNIVER GROUP

max
12
12
10
10

5



